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Arhivele Naţionale ale României vor susţine concursul pentru tineri 
ISTORIA MEA – EUSTORY

Dorin Dobrincu, directorul general al Arhivelor Naţionale ale României (ANR), şi 
Bogdan Murgescu, membru al Comitetului Director al Asociaţiei „DRIFI” 
(DRIFI), au încheiat astăzi, 3 martie 2009, un protocol de colaborare în vederea 
realizării ediţiei a VI-a a concursului de cercetare istorică pentru tineret ISTORIA 
MEA – EUSTORY.

Obiectul protocolului îl constituie colaborarea dintre ANR şi DRIFI în vederea realizării 
ediţiei a VI-a a concursului de cercetare istorică pentru tineret ISTORIA MEA –
EUSTORY, organizat de Asociaţia „DRIFI”.

Arhivele Naţionale vor sprijini desfăşurarea concursului şi vor asigura asistenţa de 
specialitate şi expertiza istorică. De asemenea, ANR vor facilita participanţilor la 
concursul ISTORIA MEA – EUSTORY consultarea documentelor aflate în păstrarea 
Arhivelor Naţionale şi vor populariza la sediile direcţiilor judeţene ale Arhivelor 
Naţionale materialele informative cu privire la concurs (afişe, broşuri şi pliante ale 
concursului), precum şi pe propriul website.

Ediţia a VI-a a concursului de cercetare istorică pentru tineret ISTORIA MEA –
EUSTORY, organizat de Asociaţia „DRIFI”, va beneficia de minimum 45 de premii 
pentru cele mai bune lucrări şi, în limita posibilităţilor financiare, recompense 
suplimentare pentru participanţi, pentru îndrumători şi pentru şcolile lor. De asemenea, 
DRIFI va asigura selecţia participanţilor la taberele de vară ale premianţilor 
concursurilor din reţeaua EUSTORY.

Concursul ISTORIA MEA – EUSTORY, organizat de Asociaţia „DRIFI”, organizaţie 
non-guvernamentala, apolitică şi non-profit, reprezintă o iniţiativă a societăţii civile şi 
se află sub Înaltul Patronaj al Preşedintelui României. ISTORIA MEA – EUSTORY îşi 
propune să stimuleze interesul tinerilor pentru trecutul istoric şi pentru cunoaştere în 
general, formarea deprinderilor de cercetare istorică la tineri, cultivarea rigorii 
ştiinţifice, dezvoltarea capacităţii tinerilor de a reflecta în mod critic la realitatea curentă
şi la responsabilităţile societăţii de astăzi. Tematica, regulile concrete de desfăşurare şi 
lista finală a premianţilor concursului sunt stabilite de Consiliul Ştiinţific, format din 
reputaţi istorici.
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